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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE SAN MARTÍN
CELEBRADA EL DÍA LUNES 20 DE OCTUBRE DEL 2014

En la ciudad de Tarapoto, siendo exactamente las 09:00 am, se encuentran reunidos en el despacho de Alcaldía de la 
Municipalidad Provincial de San Martín, ubicado en el Jr. Gregorio Delgado 260 de esta ciudad, el Alcalde Walter 
GRUNDEL JIMENEZ y sus regidores, Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL 
ÁGUILA, Keyla CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin RENGIFO RAMÍREZ, Gisella Giovanna CARDENAS 
MACEDO, Juan José ROCHA LÓPEZ; celebrada la sesión extraordinaria de Concejo Municipal convocada para el día de 
hoy lunes 20 de octubre del 2014.

Se cuenta con la presencia de la Jefe de la Oficina de Asesoría Jurídica, Abg. María Verónica INFANTES MENDOZA, y el 
Jefe de la Oficina de Secretaría General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, quien actúa como Secretario del Concejo 
Municipal.

El Presidente del Concejo Municipal, Alcalde Walter GRUNDEL JIMÉNEZ, manifiesta: "Señores Regidores, muy días, hoy 
lunes 20 de octubre del 2014, señor Secretario, tome lista para comprobar el quorum."

El Secretario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Señor Presidente, luego de haber tomado lista a 
los miembros del Concejo Municipal, se determina que hay quorum para abrir la sesión."

AGENDA:

>  Autorización para el registro de firmas de los funcionarios representantes de la Municipalidad Provincial de San 
Martín para el manejo de sus cuentas corrientes en las entidades financieras: Miembros Titulares: Bach. Juan 
CORONADO QUINTEROS, Gerente de Administración y Finanzas - MPSM, identificado con DNI N° 28575701; y CPC 
Denis Pinedo Pinedo, Jefe de la Oficina de Tesorería- MPSM, identificado con DNI N° 40633194. Miembros 
Suplentes: Sr. Gregorio Oswaldo Carvallo Díaz, Jefe (e) de la Oficina de Recursos Humanos- MPSM, identificado 
con DNI N° 01109798; y Econ. Kelly Celestina Marín Vásquez de Lazo, Gerente (e) de la Gerencia de Planeamiento 
y Presupuesto- MPSM, identificada con DNI N° 07970980. Informe N° 24-2014-GAF/MPSM, de fecha 17 de octubre 
del 2014, emitido por la Gerencia de Administración y Finanzas -  MPSM.

El Presidente del Concejo Municipal, Alcalde Walter GRUNDEL JIMÉNEZ, manifiesta: "Señores regidores, buenc^jí^ffl 
tema es aprobar el cambio de firmas del Gerente de Administración y Finanzas, Juan CORONADO QUINTEROS^ |fara qu&V 
ustedes lo aprueben y conozcan al nuevo Gerente de Administración." ¡ f i£  V )

Con la autorización del Concejo Municipal:

El Gerente de Administración y Finanzas, Juan CORONADO QUINTEROS, manifiesta: "Buenos días, señor' 
buenos días, señores Regidores, mi nombre es Juan CORONADO QUINTEROS, he sido designado como Gerente de 
administración y Finanzas, espero contribuir con un granito de arena para el desarrollo de esta hermosa provincia que 
es Tarapoto, he venido siempre a contribuir, nadie es prácticamente sabelotodo de la administración pública, pero 
podemos contribuir con lo que nosotros sabemos hacer, yo más bien les pido a ustedes para que me puedan ayudar, de 
igual manera las puertas de la administración siempre serán abiertas, para poder conversar, para poder asesorar en 
algunos temas que pertenecen a la administración municipal, y siempre estaré a lleno a servirles, de todas maneras 
esta es una cooperación que una sola persona no lo puede desarrollar completamente, necesitamos en conjunto de 
todos los trabajadores, de todo el Concejo Municipal, para que esto salga adelante y en eso estamos empeñados, 
muchas gracias, señor Alcalde, muchas gracias señores regidores."

El Regidor Juan José ROCHA LÓPEZ, manifiesta: "¿Qué experiencia tiene?"

El Gerente de Administración y Finanzas, Juan CORONADO QUINTEROS, manifiesta: "Bueno, yo, en gestión pública 
tengo 9 años, comencé en la Municipalidad Distrital de Monzón, allá por Huánuco, después pase a la Municipalidad de 
Amarilis también en el departamento de Huánuco, luego a la Municipalidad Distrital de la Victoria en Lima, luego en la 
Municipalidad Provincial de Payasta en Ancash, la tierra de Toledo, la contradicción de Tarapoto, hace mucho frió, 
luego en la Municipalidad de la Merced en Chanchamayo, luego estamos acá con ustedes, estamos para servirle."

La Regidora Gisella Giovanna CARDENAS MACEDO, manifiesta: "¿Qué profesión tiene?"
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El Gerente de Administración y Finanzas, Juan CORONADO QUINTEROS, manifiesta: "Soy Bachiller en Ciencias Contables 
V Financieras, ostentando por poco el título y con estudios en maestría por concluir. Muchas gracias, señores Regidores, 
muchas gracias señor Alcalde."

El Presidente del Concejo Municipal, Alcalde Walter GRUNDEL JIMÉNEZ, manifiesta: "Están de acuerdo con el cambio de 
firmas, que levanten la mano."

VOTACIÓN:

Votos a favor : 08.- : Reynaldo ORELLANA VELA, Daniel NAVARRO AMASIFUEN, Verónica MACEDO DEL ÁGUILA,
Keyla CENEPO PIZANGO, Riña Roxana CABRERA FASABI, Varlin RENGIFO RAMÍREZ, Gissela Giovanna CÁRDENAS MACEDO, 
Juan José ROCHA LÓPEZ.

Votos en contra : 0. 

Abstenciones : 0. 

ACUERDO:

Por UNANIMIDAD el Concejo Municipal de la Municipalidad Provincial de San Martín, determina el siguiente ACUERDO: 
APROBAR la autorización para el registro de firmas de los funcionarios representantes de la Municipalidad Provincial de 
San Martín para el manejo de sus cuentas corrientes en las entidades financieras en el orden señalado en el Informe N° 
24-2014-GAF/MPSM:

Miembros Titulares:
Bach. Juan CORONADO QUINTEROS, Gerente de Administración y Finanzas - MPSM, identificado con DNI N° 

*¿8575701.
. • - ~r Denis Pinedo Pinedo, Jefe de la Oficina de Tesorería- MPSM, identificado con DNI N° 40633194. 

ps Suplentes:
Gregorio Oswaldo Carvallo Díaz, Jefe (e) de la Oficina de Recursos Humanos- MPSM, identificado con DNI N° 

► > ; . > £ p L 0 9 7 9 8 .
Kelly Celestina Marín Vásquez de Lazo, Gerente (e) de la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto- 

MPSM, identificada con DNI N° 07970980.

El Presidente del Concejo Municipal, Alcalde Walter GRUNDEL JIMÉNEZ, manifiesta: "Siendo así, no hay otro asunto que 
tratar, gracias señores regidores por su presencia. Se cierra la sesión."

El Secretario General, Abg. Wilson Javier PÉREZ GUEVARA, manifiesta: "Se cierra la sesión siendo las 9:11 am., del día de 
hoy lunes, 20 de octubre del 2014"

Re^ialdj^relly^/vela Verónica Ma^edjr fel Aguila 
Re

LMá
Gissela G. Cárdenas Macedo 

Regidora
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